

运动员雨中拼搏 昨三项赛事结束

□晚报记者 张志新

本报讯 9月25日上午，秋雨淅淅沥沥下个不停，但市三运会各项比赛仍一如既往地激烈进行，运动员在雨中拼搏，全力以赴投入比赛。

当日，9月21日开赛的市直组篮球赛，9月23日开赛的青少年组田径赛，9月24日开赛的市直老年组门球赛都迎来了决赛。据悉，市三运会只有县市区组篮球赛还未进行，该赛事将于9月26日开赛，9月28日结

束。

9月25日上午，在市直组篮球比赛、青少年组田径比赛、市直老年组门球比赛决赛期间，雨一直下个不停。由于门球赛和篮球赛都在室内场馆举行，下雨对这两项赛事并没有太大影响，只有青少年组田径比赛决赛要在露天场地进行。让人感动的是，周口晚报记者在青少年组田径比赛现场看到，运动员都冒雨完成了比赛。

截至周口晚报记者发稿，市直组篮球

赛、青少年组田径赛、市直老年组门球赛决赛都已顺利结束。经过激烈争夺，中国移动周口分公司、周口广播电视台等6支代表队获得市直组篮球比赛一等奖；市公安局、省周口监狱两支代表队获得市直老年组门球比赛第一名；西华代表队以22块金牌位列青少年组田径比赛奖牌榜第一位，郸城、川汇区代表队分列奖牌榜第二位、第三位。

9月23日结束的县市区组羽毛球赛，决出了男子单打、女子单打、男子双打、男女

混合双打一、二、三名；9月23日结束的县市区老年组门球赛，扶沟等6支代表队获得优胜奖；9月24日结束的市直网球赛，市公安局代表队的青松获得男子单打冠军，市公安局代表队的刘梦娟获得女子单打冠军，中国农业银行周口分行代表队的李博峰、刘雨获得双打冠军。

按照赛事安排，9月26日将迎来市三运会最后一个项目县市区组篮球赛，该项比赛将于9月28日结束。



女选手：雨中万米长跑

□晚报记者 张志新 文/图

9月25日9时10分，雨下得正紧，随着“砰”的一声枪响，青少年组田径赛的1万米女子长跑拉开帷幕，4名运动员迎着雨跑离起点，奋力向前冲(如图)。

此刻，赛场上没有掌声，没有呐喊声，也没有加油声，偌大的体育馆里除了坚守岗位的裁判员，几乎看不到观众的身影。

随着时间的推移，4名运动员渐渐拉开了距离。雨越下越大，4名运动员仍

然坚持着，没有一个人放弃。半小时过去了，第一名脱颖而出；接着，第二名也顺利到达终点……

然而，就在第三名到达终点时，落在最后的郸城代表队的16岁的王雪荣还有最后两圈没跑完……等到王雪荣跑完全程，整场比赛已过去了42分钟，此时，雨仍在下。

据介绍，这4名运动员分别是来自川汇区代表队的王苗苗、李慧杰，郸城代表队的王雪荣，西华代表队的王佳纯，她们的年龄都不超过18岁。

裁判员：雨中坚守

□晚报记者 张志新 文/图

不管雨下多大，他们只是身穿雨衣静静地坐着，手拿成绩册和笔，认真记录着每一位运动员的成绩……9月25日上午，在青少年组田径赛中，裁判员雨中坚守的身影成为赛场最动人的风景。

当日8时30分许，在青少年组田径赛场，十多名裁判员身穿雨衣，坐在起点线旁的一个梯形架上(如图)，手里拿着笔、秒表和成绩册，目光追逐着跑道上运动员的身影。

看着运动员从起点跑到终点，裁判员们低下头在成绩册上记录下运动员各自的成绩，然后，目光继续追寻运动

员的身影。为防止手中的成绩册被雨水淋湿，他们都把成绩册放在怀里……雨中，比赛在进行，他们在坚守。

裁判员刘正说：“赛场上，每个裁判员都有各自的职责，不论烈日暴晒，还是刮风下雨，只要有比赛，我们就要坚守岗位。比起运动员，我们这点儿辛苦不算什么。”

在跳远比赛中，每当运动员跳完一次后，裁判员王文彬就和同事冒雨拿起铁锹平整一下沙坑。据了解，在当日的青少年组田径比赛中，共有70余名裁判员冒雨坚守工作岗位，他们除公正记录每一名运动员的比赛成绩外，还负责场地设置等工作。

全面落实国家、省、市、县文件精神 提高中小学生营养健康水平

郸城县召开实施国家“学生饮用奶计划”工作会议



会议现场

本报讯 (记者 宋馨) 9月22日下午，郸城县召开全县实施国家“学生饮用奶计划”工作会议。县直各学校(幼儿园)校长(园长)，各乡镇中心校、中学、中心小学校长，安全检查专干参加会议，会议由县教体局副局长张卫华主持。会上，县教体局局长刘现营对工作进行了安排部署，要求全面推进国家“学生奶饮用计划”在郸城落实，切实提升中小学生营养健康水平。

周口是教育大市，郸城是周口教育强县，近几年来，在提升教育水平的同时，郸城县注重增强学生的体质，积极推进国家“学生饮用奶计划”，目前

已取得初步成效。

在此次专题会议上，刘现营说，实施国家“学生饮用奶计划”，充分体现了党和国家对中小学生营养健康状况的高度重视和关怀，也代表广大人民群众的利益，是改善学生营养健康状况的一项通用且有效措施。周口市教育局将此项工作列入了《2016年工作要点》(周教【2016】1号)，并明确指出：实施《国家学生体质健康标准》和国家“学生饮用奶计划”，提升学生健康水平。

刘现营指出，推广国家“学生饮用奶计划”是教育部门的重要责任，也是学生健康的迫切需要。各学校和幼

儿园一定要认清形势、密切配合、精心组织、各司其职、各负其责，确保在郸城县顺利实施。提高教师、学生与家长对其重要性的认识是第一步，也是关键一步，各相关单位要广泛宣传国家、省、市、县的有关文件精神，让师生及家长充分认识实施国家“学生饮用奶计划”对中小学生成长的重要性。在落实过程中，要深刻理解政策，做好组织实施工作，处理好服务性收费和乱收费之间的关系，在自主征订过程中，任何单位和任何人不能搭车收费，切实把好事做好、实事做实，为促进青少年健康成长作出积极贡献。